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児童は自分から進んであいさつをする。 

児童は明るく元気がよい。 

児童は学校のきまりをよく守っている。 

児童は、授業はもとより運動会等の学校行事、… 

学校は、人を思いやる心や人権感覚の育成を重… 

学校は、小規模・少人数であることを生かし… 

教員は、児童のことを理解しようと努めている。 

教員は、保護者と連絡を密にとっている。 

教員は、悩みを相談すると親身になって対応し… 

教員は、児童の学力を向上させるために授業を… 

運動会などの学校行事や公開授業、学年通信な… 

学校は、十分に家庭・地域と協力して活動して… 

学校では、校内にたくさんの掲示物がきちんと… 

学校は、危険個所などへの配慮があり、安全で… 

職員は、電話の対応等、保護者や地域の方に対… 

平成29年度 学校評価 保護者アンケート① 全体について 
とても だいたい あまり 全く わからない 
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学校生活を楽しんでいる。 

夢や目標をもって学校生活を送っている。 

友達と仲良くできている。 

学校生活を通じて、優しさや思いやりの心を… 

人権を大切にする気持ちが育ってきている。 

学校生活を通じて、学力を身につけている。 

自分はやればできる、自分は人の役に立つこ… 

学校のきまりを守って生活できている。 

物事に真面目に取り組むことができている。 

物事に積極的に取り組むことができている。 

お家で宿題をきちんと終わらせている。 

自分で内容を決めて、毎日自主学習ノートを… 

自分で計画を立てて、毎日一定時間、家庭学… 

テレビやDVDを見たりゲームをしたりする時… 

パソコンや携帯、スマートフォンの使い方… 

毎日、決まった時間に起きている。 

毎日、決まった時間に寝ている。 

家族にあいさつがよくできる。 

進んで家の手伝いをする。 

平成29年度 学校評価 保護者アンケート② わが子について 
とても だいたい あまり 全く わからない 

もたせていない 
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朝食を毎日食べていますか。 

毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか。 

毎日、同じくらいの時刻に起きていますか。 

友達・先生・家族・来客などに、明るく、気… 

話す相手や時・場所に応じて、正しい言葉づ… 

友達や先生に伝えたいことをうまく伝えるこ… 

友達の前で自分の考えや意見を発表すること… 

将来の夢や目標を持っていますか。  

自分には、よいところがあると思いますか。 

先生は、あなたのよいところを認めてくれて… 

学校に行くのは楽しいと思いますか。 

角田小の児童は、優しく思いやりのある人が… 

角田小の児童は、学校のきまりを守れている… 

運動会などの学校行事や委員会活動、掃除な… 

いじめは、どんな理由があってもいけないこ… 

学校の規則を守っていますか。 

人が困っているときは，進んで助けていますか 

読書は好きですか 

家の人と将来のことについて話すことがあり… 

外国の人と友達になったり，外国のことにつ… 

将来，外国へ留学したり，国際的な仕事に就… 

家で、自分で計画を立てて勉強していますか。 

家で、学校の宿題をしていますか。（終わら… 

家で、学校の授業の予習をしていますか。 

家で、学校の授業の復習をしていますか。 

毎日、自主学習ノートをしていますか。 

原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くこ… 

授業などで、自分の考えを他の人に説明した… 

先生は、勉強がわかるまで熱心に教えてくれ… 

平成29年度 学校評価 児童アンケート（４・５・６年） 
とても だいたい あまり 全く 


